

देश की अपमानना

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष - 03

अंक - 24

जौनपुर, मंगलवार, 10 सितम्बर 2024

सान्ध्य दैनिक (संस्करण)

पेज - 4

मूल्य - 2 रूपये

संक्षिप्त खबरें

अब तक 50 ट्रक निकल चुका है मलबा

लखनऊ, संवाददाता। ट्रांसपोर्टनगर में शनिवार को ढही इमारत के मलबे में अब किसी के दबे होने की संभावना बेहद कम है। रेस्क्यू करने वाली टीमें लगाकर जुटी हैं। मलबा हटाया जा रहा है। अभी भी मलबा हटाने में एहतियात बरता जा रहा है। उधर, आरोपी बिल्डिंग मालिक पर पुलिस ने अब तक कार्रवाई नहीं की है, जबकि एफआईआर गंभीर धाराओं में दर्ज है। बीते शनिवार को शहीद पथ के किनारे स्थित तीन मंजिला इमारत ढह गई थी। हादसे में कारोबारी जसमीत साहनी समेत आठ लोगों की मौत हो गई थी। 28 लोग घायल हो गए थे। मामले में पुलिस ने खुद वादी बनकर बिल्डिंग मालिक राकेश सिंहल पर गैर इरादतन हत्या समेत अन्य गंभीर धाराओं में केस दर्ज किया था। जो धाराएं लगी हैं, उसमें सात साल से अधिक की सजा का प्रावधान है। ऐसे में आरोपी की गिरफ्तारी न होना सवाल खड़े करता है। हालांकि, एसीपी कृष्णानगर विनय कुमार द्विवेदी का कहना है कि विवेचना की जा रही है। आरोपी के खिलाफ साक्ष्य जुटाए जा रहे हैं। पुख्ता साक्ष्य होने के बाद गिरफ्तारी की जाएगी। ट्रांसपोर्टनगर में ढही बिल्डिंग का मलबा हटाने का काम सोमवार को भी जारी रहा।

उत्तर प्रदेश ने विकास और निवेश के नए युग में किया प्रवेश - योगी

लखनऊ, संवाददाता। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने नोएडा में स्थापित हो रहे आइकिया स्टोर का वर्चुअल माध्यम से शिलान्यास किया। इस दौरान साढ़े सात वर्ष में उत्तर प्रदेश ने देश-दुनिया के निवेशकों का विश्वास अर्जित किया है। आइकिया इंडिया उन्हीं निवेशकों में से एक है। आइकिया इंडिया द्वारा उत्तर प्रदेश में 5500 करोड़ रुपये के निवेश प्रस्ताव पर धन्यवाद ज्ञापित करते हुए सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश भारत के अंदर अब इन्वेस्टमेंट का ड्रीम डेटिनेशन बन गया है। उन्हीं ने कहा कि पिछले साढ़े सात साल में उत्तर प्रदेश ने विकास और निवेश के नए युग में प्रवेश किया है। 9 हजार से अधिक युवाओं को



प्राप्त होगा रोजगार

सीएम योगी ने कहा कि इस्का सेंटर्स की इस नई परियोजना में आइकिया रिटेल स्टोर, होटल, ऑफिस स्पेस और शॉपिंग सेंटर खोला जाएगा। इसके माध्यम से 9 हजार से अधिक युवाओं को रोजगार प्राप्त होगा। उन्होंने कहा कि 2017 के

बाद से इन्फ्रास्ट्रक्चर डेवलपमेंट, निवेश की नई संभावनाओं के विकास, रिटेल डेवलपमेंट और परंपरागत उत्पादों के प्रोत्साहन में उत्तर प्रदेश ने अनेक कार्यक्रम प्रारंभ किए हैं, आज उसके परिणाम हम सबके सामने हैं। सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश की ओडीओपी योजना

देश की अभिनव योजना बन गई है। साथ ही बेहतरीन कानून व्यवस्था से उत्तर प्रदेश ईज ऑफ डूइंग बिजनेस में देश में अग्रणी है। सीएम योगी ने कहा कि उत्तर प्रदेश भारत की आबादी का सबसे बड़ा राज्य है, जो वर्तमान में भारत की अर्थव्यवस्था में 9.2 प्रतिशत का योगदान दे रहा है। आज उत्तर प्रदेश देश में दूसरे नंबर की अर्थव्यवस्था वाला राज्य है, जो तेजी के साथ भारत के विकास के ग्रोथ इंजन के रूप में आगे बढ़ रहा है। उन्होंने कहा कि 2017 में उत्तर प्रदेश ने अपनी औद्योगिक विकास नीति बनाई थी, उस समय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने हम लोगों का मार्गदर्शन करते हुए कहा था कि इन्वेस्टमेंट को

एम्प्लॉयमेंट के साथ जोड़ना चाहिए। आइकिया इंडिया के स्टोर का शिलान्यास उसी का परिणाम है। सीएम योगी ने कहा कि देश की सबसे बड़ी और प्रतिभावान युवा आबादी उत्तर प्रदेश में निवास करती है। विगत साढ़े सात वर्ष में उत्तर प्रदेश की बेरोजगारी दर घटी है। 27 अलग-अलग सेक्टर की सेक्टरियल पॉलिसी के साथ उत्तर प्रदेश भारत के विकास में अपना योगदान दे रहा है। उन्होंने कहा कि उत्तर प्रदेश का नोएडा, ग्रेटर नोएडा और यमुना अर्थोपेराटा का क्षेत्र इस वर्ष के अंत में पब्लिक ट्रांसपोर्ट की सुविधाओं के साथ ही भारत के सबसे बड़े नोएडा इंटरनेशनल एयरपोर्ट के साथ जुड़ जाएगा।

मायावती ने कहा, भाजपा और सपा का चाल चरित्र एक जैसा

लखनऊ, संवाददाता। बहुजन समाज पार्टी की राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं पूर्व मुख्यमंत्री मायावती ने सुल्तानपुर में उकैती के बाद हुए एनकाउंटर को लेकर भाजपा और सपा के बीच आरोप-प्रत्यारोप को लेकर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि सुल्तानपुर जिले में एनकाउंटर के बाद से भाजपा व सपा में कानून-व्यवस्था को लेकर आरोप-प्रत्यारोप लगाए जा रहे हैं। अपराध, अपराधी व जाति के नाम पर जबरदस्ती की राजनीति की जा रही है। इस मामले में ये दोनों दलों का चाल और चरित्र एक जैसा ही है। बसपा सुप्रीमो ने सोशल मीडिया पर आगे लिखा कि भाजपा की तरह सपा सरकार में भी तो कई गुना ज्यादा कानून-व्यवस्था का बुरा हाल था। दलितों, अन्य पिछड़े वर्गों, गरीबों व व्यापारियों आदि को सपा के गुंडे, माफिया दिनदहाड़े लूटते व मारते-पीटते थे। ये सब लोग भूले नहीं हैं। जबकि प्रदेश में वास्तव में कानून द्वारा कानून का राज बसपा के शासन में ही रहा है। जाति व धर्म के भेदभाव के बिना लोगों को न्याय दिया गया। कोई फर्जी एनकाउंटर आदि भी नहीं हुए। लिहाजा भाजपा व सपा के कानूनी राज के नाटक से सभी सजग रहें।

जयशंकर सऊदी अरब और यूरोप की यात्रा पर



नई दिल्ली, एजेंसी। भारत के विदेश मंत्री एस जयशंकर दो दिन सऊदी अरब में बिता कर मंगलवार 10 सितंबर को यूरोप पहुंचेंगे। यूरोप में वो जर्मनी और स्विट्जरलैंड जाएंगे और उन देशों के नेताओं से कई महत्वपूर्ण विषयों पर चर्चा करेंगे। एस जयशंकर रविवार नौ सितंबर को गल्फ कोऑपरेशन काउंसिल (जीसीसीसी) की बैठक के लिए सऊदी

अरब की राजधानी रियाध पहुंचेंगे, जीसीसीसी फारस की खाड़ी से घिरे देशों का एक समूह है। सऊदी अरब के अलावा, संयुक्त अरब अमीरात, बहरीन, ओमान, कतार और कुवैत इसके सदस्य देश हैं। जयशंकर की यात्रा से पहले भारत के विदेश मंत्रालय ने एक बयान में कहा कि भारत और जीसीसीसी के बीच गहरे और बहुआयामी संबंध हैं, जो व्यापार,

निवेश, ऊर्जा, संस्कृति जैसे क्षेत्रों और लोगों के बीच आपसी रिश्तों में दिखाई देते हैं।

यूक्रेन पर हो सकती है बातचीत बयान में आगे कहा गया, प्जीसीसीसी इलाका भारत के लिए एक प्रमुख व्यापारिक साझेदार के रूप में उभरा है और यहां बड़ी संख्या में (89 लाख) प्रवासी भारतीय रहते हैं। जयशंकर जीसीसीसी के सभी सदस्य देशों के विदेश मंत्रियों से द्विपक्षीय बातचीत भी करेंगे। यात्रा के दूसरे दिन जर्मनी की दो दिनों की यात्रा के लिए बर्लिन पहुंचेंगे। वहां वो जर्मन विदेश मंत्री अनालेना बेयरबॉक से और जर्मन सरकार के अन्य मंत्रियों से मिलेंगे। आधिकारिक बयान में कहा गया है कि दोनों देशों के बीच द्विपक्षीय रिश्तों के हर पहलू पर बातचीत होगी। लेकिन अटकलें लग

रही हैं कि बातचीत यूक्रेन युद्ध पर केंद्रित रह सकती है। 12 और 13 सितंबर को जयशंकर स्विट्जरलैंड के जेनेवा शहर में होंगे। वहां वो स्विस विदेश मंत्री से दोनों देशों के बीच कई क्षेत्रों में सहयोग पर बातचीत करेंगे। जेनेवा में संयुक्त राष्ट्र समेत कई अंतरराष्ट्रीय संगठनों के दफ्तर हैं और जयशंकर इन संगठनों के प्रतिनिधियों से भी मिलेंगे। बीते कुछ हफ्तों से यूक्रेन युद्ध में भारत द्वारा मध्यस्थता करने की संभावना पर चर्चा चल रही है। जयशंकर की यूरोप यात्रा को इस संभावना की दृष्टि से भी देखा जा रहा है। भारत के प्र. तानमंत्री नरेंद्र मोदी जुलाई में रूस और अगस्त में यूक्रेन भी गए थे। इन यात्राओं के दौरान उन्होंने पहले रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन से और फिर यूक्रेन के राष्ट्रपति वोलोदीमीर जेलेन्स्की से बातचीत की थी।

भाजपा किसी की सगी नहीं - अखिलेश यादव

नई दिल्ली, एजेंसी। सुप्रीम कोर्ट ने यूपी के 69000 शिक्षक भर्ती मामले में इलाहाबाद हाई कोर्ट के फैसले पर सोमवार को रोक लगा दी। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाई चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ सामान्य वर्ग के चयनित उम्मीदवारों द्वारा दायर मामले की सुनवाई कर रही थी। अब इसी के बाद सपा प्रमुख अखिलेश यादव ने राज्य की योगी सरकार पर निशाना साधा है। उन्होंने एक्स पोस्ट पर लिखा कि भाजपा सरकार नौकरी देनेवाली सरकार नहीं है। अखिलेश ने कहा कि 69000 शिक्षक भर्ती मामले में उप्र की सरकार दोहरा खेल न खेले। इस दोहरा शियासत से दोनों पक्ष के अभ्यर्थियों को उगने और सामाजिक, आर्थिक व मानसिक रूप से ठेस पहुंचाने का काम भाजपा सरकार न करे। उप्र की भाजपा सरकार की भ्रष्ट-प्रक्रिया का परिणाम अभ्यर्थी क्यों मुगते? जो



काम 3 दिन में हो सकता था, उसके लिए 3 महीने का इंतजार करना और ढिलाई बरतना बताता है कि भाजपा सरकार किस तरह से नयी सूची को जानबूझकर न्यायिक प्रक्रिया में उलझाना व सुप्रीम कोर्ट ले जाकर शिक्षक भर्ती को फिर से लंबे समय के लिए टालना चाह रही है। उन्होंने कहा कि सुप्रीम कोर्ट ले जाकर भर्ती लटकाने की भाजपाई चालबाजी को अभ्यर्थी

समझ रहे हैं। उप्र भाजपा सरकार का ऐसा आचरण घोर निंदनीय है। भाजपा न इनकी सगी है, न उनकी। प्रधान न्याया डीवाई चंद्रचूड़, न्यायमूर्ति जे बी पारदीवाला और न्यायमूर्ति मनोज मिश्रा की पीठ ने रवि कुमार सक्सेना और 51 अन्य द्वारा दायर याचिका पर राज्य सरकार और उप्र बेसिक शिक्षा बोर्ड के सचिव सहित अन्य को नोटिस भी जारी किए।

राहुल गांधी भारत का अपमान नहीं कर सकते - मल्लिकार्जुन खड़गे

नई दिल्ली, एजेंसी। कांग्रेस सांसद और लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी द्वारा अमेरिका में भारत के संबंध में दिए बयान पर बीजेपी हमलावर है। बीजेपी का कहना है कि राहुल गांधी जब कभी-भी विदेश दौरे पर जाते हैं, तो भारत का अपमान करते हैं। इसी बीच, कांग्रेस पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे ने राहुल गांधी का बचाव किया। उन्होंने बीजेपी को आड़े हाथों लेते हुए कहा, "राहुल गांधी ने कभी-भी भारत का अपमान नहीं किया है, ना ही कर सकते हैं, और ना ही कभी करेंगे। यह हमारा वादा है। बीजेपी के पास कोई बहाना होना चाहिए, ताकि ऐसे मुद्दे उठा सकें। बता दें कि कांग्रेस नेता राहुल गांधी अमेरिका दौरे पर हैं, जहां उन्होंने भारत को कमतर आंकते हुए चीन की तारीफ

की। उन्होंने कहा, "एक तरफ जहां भारत में बेरोजगारी एक विकट समस्या का रूप धारण करती जा रही है। वहीं दूसरी तरफ चीन और वियतनाम जैसे देशों में रोजगार तेजी से बढ़ रहा है। इन देशों में बेरोजगारी खत्म होती जा रही है। राहुल द्वारा चीन की तारीफ किए जाने पर बीजेपी ने हमला बोलते हुए कहा कि राहुल जब कभी-भी विदेशी धरती पर जाते हैं, तो इसी तरह भारत को लेकर विवादित बयान देते हैं। वे विदेशी भूमि पर राष्ट्र को अपमानित करने का प्रयास करते हैं, जिसे हम लोग किसी भी कीमत पर स्वीकार नहीं कर सकते हैं। इसके अलावा, राहुल गांधी ने अमेरिका में बीजेपी और आरएसएस पर भी हमला बोला। उन्होंने वहां कहा कि, "आरएसएस की विचारधारा ही है।

नीतीश कुमार थक चुके हैं सीएम, राज्य को संभालने में असमर्थ - तेजस्वी यादव

पटना, एजेंसी। पटना में अज्ञात अपराधियों द्वारा भाजपा नेता मुन्ना शर्मा की गोली मारकर हत्या किए जाने के बाद राजद नेता और बिहार के पूर्व उपमुख्यमंत्री तेजस्वी यादव ने सोमवार को राज्य सरकार पर कटाक्ष किया और कहा कि उनके संरक्षण में बिहार में अपराध फल-फूल रहा है। यादव ने आगे आरोप लगाया कि अपराधी जब चाहें, जहां चाहें किसी को भी गोली मार दे रहे हैं और एनडीए नेता राज्य में बढ़ते अपराध से अनजान हैं। पूर्व डिप्टी सीएम यादव ने राज्य के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की आलोचना करते हुए उन्हें व्यस्त और थका हुआ कहा और उन पर राज्य का प्रबंधन करने में असमर्थ होने का आरोप लगाया। एक्स पर

एक पोस्ट में तेजस्वी यादव ने एक वीडियो शेयर करते हुए लिखा कि बिहार में सरकार के संरक्षण में अपराध। फल-फूल रहा है। अपराधी जब और जहां चाहें, किसी को भी गोली

भाग रहे हैं। ट्वीट में कहा गया कि एनडीए नेता बढ़ते अपराध से अनजान हैं। इधर-उधर लगे रहने वाले व्यस्त और थके हुए सीएम से बिहार बिल्कुल नहीं संभल रहा है। सोमवार की सुबह,



मारकर भाग जा रहे हैं। वीडियो में अपराधी बीजेपी नेता को गोली मारकर

भारतीय जनता पार्टी के नेता मुन्ना शर्मा की अज्ञात अपराधियों ने

गोली मारकर हत्या कर दी, जब वे कथित तौर पर पटना में वेन-स्वैचिंग के प्रयास का विरोध कर रहे थे। शर्मा, जो पूर्व भाजपा मंडल अध्यक्ष थे, को गोलीबारी की घटना में घायल होने के बाद अस्पताल ले जाया गया, लेकिन इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। पटना पुलिस के मुताबिक, सोमवार सुबह अपराधियों ने शर्मा को पटना सिटी के एक रेस्टोरेट के पास गोली मार दी। उन्हें घटना की जानकारी आज सुबह करीब 6.15 बजे मिली। पटना पुलिस ने कहा कि उनके परिवार ने उन्हें अस्पताल पहुंचाया जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। पुलिस अधिकारियों के अनुसार, गोलीबारी की घटना के आसपास के सीसीटीवी फुटेज की जांच की जा रही है।

2026 तक पूरे देश से नक्सलवाद का हो जाएगा सफाया - सीएम विष्णुदेव

रायपुर, एजेंसी। छत्तीसगढ़ के राजा चक्रधर की जयंती के मौके पर रायगढ़ में मनाए जाने वाले चक्रधर समारोह का शुभारंभ करके रायपुर लौटे मुख्यमंत्री ने पत्रकारों से बात की। प्रदेश में नक्सलवाद के फिर से मजबूत होने के सवाल पर उन्होंने कहा, "हम लोग नक्सलवाद को खिलाफ मजबूती से लड़ रहे हैं। देश के गृह मंत्री अमित शाह ने देश से नक्सलवाद का खाल्ता करने के लिए 2026 का डेडलाइन घोषित की है। उनकी इस घोषणा पर किसी को आज सुबह करीब 6.15 बजे मिली। पटना पुलिस ने कहा कि उनके परिवार ने उन्हें अस्पताल पहुंचाया जहां इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई। पुलिस अधिकारियों के अनुसार, गोलीबारी की घटना के आसपास के सीसीटीवी फुटेज की जांच की जा रही है।

रायगढ़ में शुभारंभ चक्रधर समारोह की भी जानकारी दी। उन्होंने कहा, "मैंने शनिवार को रायगढ़ में चक्रधर समारोह का उद्घाटन किया। राजा चक्रधर सिंह एक महान सम्राट के रूप में विख्यात हुए। उन्होंने रायगढ़ का नाम पूरी दुनिया में रोशन किया। उनके जन्मदिन के मौके और गणेश चतुर्थी पर चक्रधर समारोह का शुभारंभ होता है। इसी उपलक्ष में मैंने चक्रधर समारोह का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में रायगढ़ जिले के प्रभारी मंत्री रामविचार नेताम भी मौजूद थे, जो हमारी सरकार के कृषि मंत्री हैं। रायगढ़ जिले के गौरव और वहां के लोकप्रिय विधायक और हमारी सरकार के वित्त मंत्री ओपी चौधरी, रायगढ़ से हमारे दोनों सांसद राधे श्याम राठिया जी और राज्यसभा सांसद देवेन्द्र मौजूद रहे।

राज्यों को एक-दूसरे के खिलाफ खड़ा करने की हो रही कोशिश - धर्मेंद्र प्रधान

नई दिल्ली, एजेंसी। केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने तमिलनाडु के सीएम एमके स्टालिन के उस बयान का जवाब दिया, जिसमें उन्होंने आरोप लगाया था कि एनईपी को लागू



करने से इनकार करने पर समग्र शिक्षा योजना के तहत सबसे अच्छा प्रदर्शन करने वाले राज्यों को केंद्र

लिए राज्यों को एक-दूसरे के खिलाफ खड़ा करना संविधान की भावना और एकीकृत भारत के मूल्य

के खिलाफ है। एनईपी 2020 को व्यापक विचार-विमर्श के माध्यम से तैयार किया गया था और इसमें भारत के लोगों का सामूहिक ज्ञान है। मैं एनईपी के आपके सैद्धांतिक विरोध पर कुछ सवाल उठाना चाहता हूं। उन्होंने सवाल करते हुए लिखा कि 1. क्या आप तमिल सहित मातृभाषा में शिक्षा का विरोध कर रहे हैं? 2. क्या आप तमिल सहित भारतीय भाषाओं में परीक्षा आयोजित करने का विरोध कर रहे हैं? 3. क्या आप तमिल सहित भारतीय भाषाओं में पाठ्यपुस्तकों और सामग्री के निर्माण का विरोध कर रहे हैं? 4. क्या आप एनईपी के समग्र, बहु-विषयक, न्यायसंगत, भविष्यवादी और समावेशी ढांचे के विरोध में हैं?

आरएसएस के विपरीत, विचारों की बहुलता को मानती है कांग्रेस - राहुल

नई दिल्ली, एजेंसी। कांग्रेस नेता और लोकसभा में विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने सोमवार को राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) पर निशाना साधा और कहा कि जहां "उनका मानना है कि भारत एक विचार है, वहीं दूसरी ओर कांग्रेस का मानना है कि भारत विचारों की बहुलता वाला देश है। उलास में भारतीय प्रवासियों को संबोधित करते हुए राहुल गांधी ने कहा, "हमारा मानना है कि हर किसी को सपने देखने की अनुमति दी जानी चाहिए और उनकी जाति, भाषा, धर्म, परंपरा या इतिहास की परवाह किए बिना उन्हें भाग लेने की अनुमति एवं स्थान दिया जाना चाहिए। उन्होंने इस बात का जिक्र किया कि 2024 का आम चुनाव भाजपा के लिए एक बड़ा झटका था। साथ ही कहा, "हमने देखा कि चुनाव परिणाम के कुछ ही

मिनटों के भीतर, भारत में कोई भी भाजपा या भारत के प्रधानमंत्री से नहीं उतरता था। इसलिए ये बहुत बड़ी उपलब्धियां हैं, राहुल गांधी या कांग्रेस पार्टी की नहीं। उन्होंने आगे कहा, "ये भारत के लोगों की बहुत बड़ी उपलब्धियां हैं जिन्होंने लोकतंत्र को महसूस किया, भारत के लोगों की जिन्होंने महसूस किया कि हम अपने संविधान पर हमले को स्वीकार नहीं करेंगे। हम अपने धर्म, अपने राज्य पर हमले को स्वीकार नहीं करने जा रहे हैं। राहुल गांधी ने कहा कि चुनाव में लड़ाई उसी समय साफ हो गयी थी, जब भारत के लाखों लोगों ने स्पष्ट रूप से समझ लिया कि प्रधानमंत्री मोदी संविधान पर हमला कर रहे हैं। रायबरेली के सांसद ने कहा, "मैंने जो एक-एक शब्द आपसे कहा है, वह संविधान में है। आधुनिक भारत की नींव संविध

ान है। चुनाव में लोगों ने जो स्पष्ट रूप से समझा और मैंने देखा कि जब मैं संविधान उठाता था, तब लोगों ने समझा कि मैं क्या कह रहा



था। " वे कह रहे थे कि भाजपा हमारी परंपरा पर हमला कर रही है, हमारी भाषा पर हमला कर रही है, हमारे राज्यों पर हमला कर रही है, हमारे इतिहास पर हमला कर रही

है। राहुल गांधी ने कहा "सांसद में मेरे पहले भाषण में, जब मैंने श्रमय मुद्रा का वर्णन किया तो आपने देखा होगा कि यह निर्भयता का

प्रवासियों की सराहना करते हुए राहुल गांधी ने कहा, "आप वे लोग हैं जो भारत से आए हैं, और जिन मूल्यों का मैं वर्णन कर रहा हूँ - संविधान के मूल्य, सम्मान के मूल्य, विनम्रता के मूल्य - आप अपने दिलों में रखते हैं, वे आपके अंदर रक्त में हैं। जब आप इस देश में आए, तो आप अर्थकार के साथ नहीं, बल्कि विनम्रता के साथ आए। आप घृणा के साथ नहीं, बल्कि प्यार और स्नेह के साथ आए, यह सोचकर कि श्रम अमेरिका आए हैं शकून है ये लोग? नहीं, आप सम्मान के साथ आए हैं। आपके दिलों में सम्मान, प्यार और विनम्रता है। उन्होंने उन्हें ऐसे राजदूत करार दिया जो इन दो संघों - संयुक्त राज्य अमेरिका और राज्यों के संघ के बीच एक सेतु है, जैसा कि भारत के संविधान में लिखा है। राहुल गांधी अमेरिका की तीन दिवसीय यात्रा पर हैं।

हत्यारोपी को आजीवन कारावास ,भाड़े के विवाद में राड से की हत्या

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। अपर सत्र न्यायाधीश एफटीसी द्वितीया अपर्णा देव की अदालत ने नेवद्विया थाना क्षेत्र में ऑटो रिक्शा के भाड़े के विवाद को लेकर लोहे के राड से मारकर हत्या करने वाले आरोपी को मंगलवार को दोषसिद्ध पाते हुए आजीवन कारावास एवं 20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया। अभियोजन कथानक के अनुसार आरोपी को मंगलवार को दोषसिद्ध पाते हुए आजीवन कारावास एवं 20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया। अभियोजन कथानक के अनुसार आरोपी को मंगलवार को दोषसिद्ध पाते हुए आजीवन कारावास एवं 20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया। अभियोजन कथानक के अनुसार आरोपी को मंगलवार को दोषसिद्ध पाते हुए आजीवन कारावास एवं 20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया।

महेंद्र पटेल (38) का ऑटो रिक्शा व उसका शव कादीपुर दरगाह के पास नहर में मिला है। गांव वालों के साथ घटनास्थल पर पहुंचने पर वादी ने देखा कि उसके भाई का शव नहर में पड़ा था। महेंद्र पटेल एक दिन पहले भाड़ा देने के लिए निकला था। आशंका है कि भाड़े के लेनदेन के विवाद में कोई व्यक्ति उसकी हत्या करके उसका शव सूखी नहर में फेंक दिया है। विवेचना में नेवद्विया थाना क्षेत्र के कसियॉव गांव निवासी अनिल गौड़ उर्फ सोनू तोमर पुत्र हरिशंकर का नाम प्रकाश में आया। घटनास्थल पर आरोपी का चप्पल बरामद हुआ तथा उसके घर में एक

साल बरामद हुई जिसपर खून के धब्बे लगे थे। अनिल गौड़ ने भाड़े के विवाद में महेंद्र पटेल के सिर पर लोहे की राड से मार कर हत्या कर दिया था। सहायक जिला शासकीय अधिवक्ता वीरेंद्र प्रताप मोर्य व सतीश कुमार रघुवंशी के द्वारा परीक्षित कराए गए गवाहों के बयान एवं पत्रावली पर उपलब्ध साक्ष्यों के परीक्षण के पश्चात अदालत ने अनिल गौड़ उर्फ सोनू तोमर को हत्या के आरोप में दोषसिद्ध पाते हुए भादवि की धारा 302 के अंतर्गत आजीवन कारावास एवं 20 हजार रुपए अर्थदंड से दंडित किया। अर्थदंड अदा न करने की स्थिति में एक वर्ष की अतिरिक्त कैद होगी।

मानसिक स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया गया



अयोध्या। मंगलवार को जिला मानसिक स्वास्थ्य इकाई द्वारा नियुक्त मानसिक स्वास्थ्य शिविर का आयोजन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सुनवा पर किया गया। जो सीएमओ डॉ संजय जैन व पर डा०दीपक पाण्डेय उप मुख्य चिकित्सा अधिकारी/नोडल अडि कारी एन०सी०डी० के निर्देशन में आयोजित किया गया। इस मौके पर कार्यक्रम का शुभारंभ शीतला प्रसाद वरमा ने नर्स केस रजिस्ट्रर सहायक ,वाई सहायक मौजूद रहे। मानसिक शिविर में 85 रोगियों का स्क्रीनिंग

किया गया। जिसमें से 40 रोगी विभिन्न मानसिक रोग से ग्रसित पाए गए जिसमें से 20 रोगियों को उपचार के बाद औषधि वितरित की गई। वहीं 20 अन्य को काउंसलिंग के माध्यम से उपचार किया गया।राजकीय बालिका इंटर कॉलेज –सुनवा के विद्यार्थियों व शिक्षकों को मानसिक समस्याओं के बारे में जागरूक कर आत्महत्या के कारणों एवं बचने के उपाय बताए गए।शिविर में डॉ सतीश चंद्र अधीक्षक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र सुनवा, डॉ पीके गुप्ता अधीक्षक सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मवई,के के अलावा चिकित्सा अधिकारी व पैरामेडिकल स्टाफ उपस्थित रहे।

पुलिस एनकाउंटर में दो बदमाशों को लगी गोली

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। पुलिस अधीक्षक डॉ अजय पाल शर्मा द्वारा लगातार जिले में अपराधियों पर लगातार लगाने की कवायत की जा रही है।इसी क्रम में सोमवार की रात जिले की तीन थानों की पुलिस फोर्स ने बदमाशों को मुठभेड़ के दरम्यान गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार बदमाशों को रोकने का प्रयास किया तो उन्होंने फोर्स पर फायरिंग शुरू कर दी , पुलिस द्वारा की गई जवाबी कार्रवाई में दो बदमाश गोली लगने से बुरी तरह घायल हो गये। आरोपियों के कब्जे से तमंचा कारतूस व मोटर साइकिल बरामद हुआ है। इस संबंध में मंगलवार को जानकारी देते हुए क्षेत्राधिकार शाहगंज अजीत सिंह के चौहान ने बताया कि खुटहन, सरपतहा व शाहगंज की पुलिस टीम द्वारा मुठभेड़ के दौरान दो पशु तस्करों को गिरफ्तार किया गया।



बीती रात्रि में लगभग 1.05 बजे थाना सरपतहा की तरफ से एक मोटरसाइकिल एचएफ डिलक्स काफी तेजी से जा रही थी जिसे रोका गया तो मोटर साइकिल सवार पुलिस पार्टी पर फायर कर भागने लगे। जिसकी सूचना कन्ट्रोल रूम को दी गई। इस सूचना पर थानाध यक्ष खुटहन, शाहगंज व सरपतहा की पुलिस टीम द्वारा बाइक सवार को रोकने का प्रयास करने लगा। बाइक सवारों द्वारा पुलिस टीम की गाड़ी को हिट करते हुए गाड़ी आगे भगाने लगे और गिर गये। बदमाशों द्वारा पुलिस टीम पर फायर किया गया। ग्राम सेवईनाला पुलिसिया के पास के पास आत्मरक्षा पुलिस पार्टी द्वारा की गयी फायरिंग से इरफान उर्फ किन्नी व आजाद घायल हुए, इनके पास दो देशी तमन्चा .315 बोर, मय दो खोखा कारतूस व दो मिस करातूस 315 बोर तथा एक मोटर साइकिल एचएफ डिलक्स बरामद हुई। घायल बदमाशों को तत्काल पुलिस अभिरक्षा में ईलाज हेतु अस्पताल भेजा। सुसंगत धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर अग्रिम विधिक कार्यवाही की जा रही

एचआईवी/ एड्सबी जागरूकता शिविर एवं पलैश मोब रैली का आयोजन



ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। उत्तर प्रदेश राज्य एड्स नियंत्रण समिति एवं मुख्य चिकित्सा अधिकारी जौनपुर डॉक्टर श्रीमती लक्ष्मी सिंह के निर्देशन में जनवरी स्तर पर इंटेंसिफाइड कैंपेन चार की बात थीम के अंतर्गत विभिन्न गतिविधियों के आयोजनों के क्रम में मंगलवार को जिला क्षय नियंत्रण केंद्र में एक पलैश मोब रैली एवं जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। जनपद स्तरीय पलैश मोब एचआईवी के समस्त संस्था सदस्य संघ जौनपुर से मुख्य चिकित्सा अडि कारी जौनपुर के कार्यालय से होंते

हुए सभी को जागरूक किया।इस अवसर पर फार्मसी के बच्चों ने भीड़ के सामने ९ पलैश मोब फ्ला प्रदर्शन किया और एड्स के प्रति जागरूक किया रैली का शुभारंभ जिला क्षय रोग अधिकारी धजिला एड्स नियंत्रण अधिकारी डॉक्टर राकेश सिंह ने किया तथा लोगों को एड्स के प्रति जागरूक करते हुए इससे बचने की सलाह दी। सभी प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र से सम्मानित भी किया गया।डॉ डीके सिंह ने एड्स के प्रति जागरूक किया। इस अवसर पर सीनियर समन्वयक टीबी डॉ सुशील अग्रहरी ने रैली का संचालन करते हुए लोगों को नारा लगवाया तथा चार की बात सबको हो ज्ञात एड्स का ज्ञान बढ़ाएं जान। इस अवसर पर एड्स धारपी संयोजक विजयनाथ पटेल डीपीटीसी पीयूष गुप्ता सीनियर समन्वयक टीबी राजीव श्रीवास्तव धर्मेन्द्र कुमार सुंदर निषाद धर्मेन्द्र कुमार विष्णु कांत गुप्ता श्री संजय मोर्य सदीप सरोग दिल्लीप मोर्य अभिषेक उपाध्याय डीआरपी अश्विनी पाठक समेत समस्त कर्मचारी अधिकारी एवं एड्स एवं विशाल रैली जिला क्षय नियंत्रण केंद्र जौनपुर से मुख्य चिकित्सा अडि कारी जौनपुर के कार्यालय से होंते

यूपीसिडको के नवनिर्मुक्त अध्यक्ष वाई०पी० सिंह ने यूपी सिडको को एक महारत्न कारपोरेशन बनाने तथा यूपीसिडको के माध्यम से उच्च गुणवत्ता के कार्यों को कराते हुए आगे ले जाने का संकल्प लिया

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। यूपी सिडको के समाकक्ष में पत्रकार वार्ता सम्पन्न हुयी, जिसमें यूपीसिडको के नवनिर्मुक्त अध्यक्ष वाई०पी० सिंह जी ने पत्रकार वार्ता को सम्बोधित किया। अध्यक्ष

कारपोरेशन के कार्यों को पूर्ण गुणवत्ता के साथ समय से पूर्ण करने का हम सब लोग मिलकर प्रयास करेंगे। किसी भी संस्था को आगे बढ़ाने के लिए उस संस्थान के क्रियाच्यवन और मानव संसाधन की टीम के साथ कार्य किया

लोग लाभान्वित हो रहे हैं। इन सभी क्षेत्रों के कार्यों को मा० मुख्यमंत्री जी ने महात्वाकंक्षी योजना के रूप में लिया है, जिससे ७०प्र० के लोगों के साथ अन्य प्रदेशों के लोग भी भूरी-भूरी प्रसंशा करते हैं। लोगों के जीवन में बदलाव इज आफ इड्यून्ग की पहचान बन चुकी है। उत्तर प्रदेश एक बीमारू राज्य होता था लेकिन पिछले 07 साल के शासन के बाद आज उत्तर प्रदेश आर्थिक आधार पर महाराष्ट्र के बाद देश की दूसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था वाला राज्य बन गया है। आज उत्तर प्रदेश की कानून व्यवस्था पूरे देश का रोड माडल बन चुकी है। अराजक तत्वों से निपटने की मा० मुख्यमंत्री जी की कला पूरे देश के मुख्यमंत्रियों द्वारा अपनायी जा रही है। वह दिन दूर नहीं जब उत्तर प्रदेश देश में सर्वोत्तम प्रदेश कहलाएगा। मैं इस प्रेस वार्ता के माध्यम से एक बार पुनः शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त करता हूँ। आज की पत्रकार वार्ता में यूपीसिडको के प्रबन्ध निदेशक श्री प्रकाश बिन्दु, आई०ए०एस० भी उपस्थित थे, उनके द्वारा बताया गया कि विगत 03 वर्षों में निगम ने वित्तीय वर्ष 2021–2022 में निगम का टर्न ओवर रू० 737.00 करोड़, वित्तीय वर्ष 2022–2023 में रू० 849.00 करोड़ एवं वित्तीय वर्ष 2023–2024 में रू० 1157.00 करोड़ का लक्ष्य प्राप्त किया गया और निगम लगातार लाभ की स्थिति में है।



जी ने पत्रकार वार्ता में कहा कि मैं बहुत आभारी हूँ भारतीय जनता पार्टी के केन्द्रीय नेतृत्व, प्रदेश नेतृत्व तथा उत्तर प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ का, जिन्होंने मुझे यूपीसिडको का चेयरमैन बनाया। मैं केन्द्रीय नेतृत्व, प्रदेश नेतृत्व तथा मा० मुख्यमंत्री जी के भरोसे पर खरा उतरने का पूरा प्रयास करूँगा। अक्षय जी ने प्रेस वार्ता में यूपी सिडको को एक महारत्न कारपोरेशन बनाने तथा यूपीसिडको के माध्यम से उच्च गुणवत्ता के कार्यों को कराते हुए आगे ले जाने का संकल्प लिया है।

जाना होगा। संस्था को आगे ले जाने के लिए उसके चार स्तम्भ होते हैं। संस्थान द्वारा अनेक महत्वपूर्ण कार्यों में मोटिवेशन डालकर कारपोरेशन को शिखर पर पहुँचाना का कार्य करते हैं। उत्तर प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री श्री योगी आदित्यनाथ जी द्वारा पूरे प्रदेश में इन्फ्रास्ट्रक्चर का बुनियादी ढाँचा, वह भी पूर्ण गुणवत्ता के साथ चाहें वह सड़क, बिजली, पानी, शिक्षा, स्वास्थ्य, सुरक्षा व्यवस्था हो, आज प्रदेश में 18–18 घंटे बिजली तथा गाँवों में सड़क, पानी इत्यादि की समुचित व्यवस्था की गयी है, जिससे प्रदेश के

शहर से लेकर तहसील व ब्लाक मुख्यालयों पर सरकारी भवनों के सामने अतिक्रमण ही अतिक्रमण

(डॉ अजय तिवारी जिला संवाददाता) अयोध्या। शहर से लेकर तहसील व ब्लाक मुख्यालयों पर सरकारी भवनों व मार्गों पर अतिक्रमण कारियों का ही कब्जा है।अतिक्रमण कारियों ने यहां तक कि कब्जा कर लिया है कि अतिक्रमण से सरकारी कार्यालय तक छिप गये हैं।जिसके चलते दूर दराज से उन कार्यालयों पर आने वाले लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ता है।बताते चलें कि शहर के कई चौराहों,मार्गों व के अलावा बीकापुर, तारुन,कुमारगंज, इनायत नगर, रुदौली, हैदरगंज, सोहावल,जाना बाजार,सहित तमाम बाजारों में स्थित सरकारी कार्यालय,अस्पताल,आंगनवाड़ी केंद्र के सामने निजी दुकानें लगाने से सरकारी भवन नहीं दिखाई दे रहे हैं।अगर देखें तो बीकापुर में सीएचसी, तहसील के सामने, पुराने पीएचसीडू जग वेयर हाउसआंगनवाड़ी केंद्र व पशु अस्पताल, प्राइमरी स्कूल,

तहसील बाउंड्री के सामने दुकानें लगाने व अन्य अतिक्रमण के चलते वहां पर स्थित सरकारी भवन दिखाई नहीं देता है। यहां के स्थानीय लोगों ने आरोप लगाया कि यहां पर आसपास के दबंगों द्वारा दुकानें रखकर अन्य लोगों से पगड़ी लेकर 5 हजार से लेकर 10 हजार तक महीना ले रहे हैं,जबकि जमीन सरकारी और हाइवे की है,इसके बाद भी लोग लाखों रुपया सरकारी जमीन से सालो से सामना करे रहे हैं। अगर देखा जाए तो बीकापुर में सुबह सन्नजी मंडी लगने के कारण आए दिन दुर्घटनाएं होती हैं,स्थानीय प्रशासन कई बार सालो पहले अतिक्रमण हटवाया गया था।लेकिन पुनः अतिक्रमण करके लोग किराया और पगड़ी वसूल रहे हैं।इसी तरह खजुरहट,चौरै बाजार, कुमारगंज, सोहावल, रौनाही, रुदौली, मया, पूरा और कई जगहों पर भी सरकारी भूमियों पर अतिक्रमणकारी अवैध रुप से अतिक्रमण करके लोग मालामाल हो रहे हैं।जब कि जिला

प्रशासन व नगर निगम द्वारा चलाया जा रहा अतिक्रमण के खिलाफ अभियान महज खानापूर्ति ही साबित हो रही है। जिला प्रशासन व नगर निगम द्वारा सीएम योगी के अयोध्या के दबंगों द्वारा दुकानें रखकर अन्य लोगों से पगड़ी लेकर 5 हजार से लेकर 10 हजार तक महीना ले रहे हैं,जबकि जमीन सरकारी और हाइवे की है,इसके बाद भी लोग लाखों रुपया सरकारी जमीन से सालो से सामना करे रहे हैं। अगर देखा जाए तो बीकापुर में सुबह सन्नजी मंडी लगने के कारण आए दिन दुर्घटनाएं होती हैं,स्थानीय प्रशासन कई बार सालो पहले अतिक्रमण हटवाया गया था।लेकिन पुनः अतिक्रमण करके लोग किराया और पगड़ी वसूल रहे हैं।इसी तरह खजुरहट,चौरै बाजार, कुमारगंज, सोहावल, रौनाही, रुदौली, मया, पूरा और कई जगहों पर भी सरकारी भूमियों पर अतिक्रमणकारी अवैध रुप से अतिक्रमण करके लोग मालामाल हो रहे हैं।जब कि जिला

30 प्र0 पंचायती राज विभाग के ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ का द्विवार्षिक चुनाव संपन्न



मृत्युंजय प्रताप सिंह लखनऊ। 30 प्र० पंचायती राज विभाग के ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ के द्विवार्षिक मंडल अध्यक्ष चुनाव में पवन कुमार वाल्मीकि को मंडल अध्यक्ष निर्वाचित होने पर नगर महापालिका कर्मचारी यूनियन तथा

30 प्र0 पंचायती राज विभाग के ग्रामीण सफाई कर्मचारी संघ का द्विवार्षिक चुनाव संपन्न

नगर निगम कर्मचारी संघ द्वारा नवनिर्वाचित मंडल अध्यक्ष पवन कुमार वाल्मीकि तथा संतगन के जिला अक्षय राम किशन वाल्मीकि महामंत्री मयंक गौतम, जिला वरिष्ठ उपाध्यक्ष राजू भारती का स्वागत किया। स्वागत के पश्चात पवन कुमार

वालमीकि ने कहा कि मेरी प्राथमिकता सफाई कर्मचारियों के पदोन्नति तथा पुरानी पेंशन को वह बहाल कराना है जिसके लिए नगर निगम कर्मचारी संघ तथा नगर महापालिका कर्मचारी यूनियन के सहयोग की अपेक्षा करता हूँ। स्वागत में मुख्य रूप से आनन्द वर्मा , ओम प्रकाश उप्रेती , कार्यवाहक अध्यक्ष सुनील तिवारी, महामंत्री जगदीश अटल वाल्मीकि, उपाध्यक्ष रामकुमार बागी, ज्ञान बाबू, विजय बागड़ी , शत्रोहन वाल्मीकि, राकेश कोतवाल, नगर निगम एवं जल कल कर्मचारी संघ के महामंत्री, सुमित कुमार , चौ० राम औतार उपाध्यक्ष, रवि कुमार कोषाध्यक्ष ,श्याम लाल धानुक इत्यादि लोग उपस्थित रहे।

परिस्थितियां चाहे जैसी भी, कभी भी न हो निराश - डा. विनोद

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। विश्वआत्महत्या रोकथाम दिवस के अवसर पर अडि।प्लाता छात्र कल्याण कार्यालय एवं व्यावहारिकमनोविज्ञान विभाग के संयुक्त तत्वावधान में विश्वविद्यालय के विद्यार्थियों, कर्मचारियों एवं शिक्षकों के लिए आत्महत्या रोकथाम पर जन जागरूकताकार्यक्रम एवं संगोष्ठी का आयोजन किया गया।विद्यार्थियों द्वारा आत्महत्यारू कौनजिम्मेदारपर एक लघु नाटक का मंचन किया गया। नाटक के माध्यम से आत्महत्या न करने कासंदेश दिया गया.कार्यक्रम के मुख्य अतिथि परीक्षानियंत्रक डॉ. विनोद कुमार सिंह ने कहा कि संघर्षऔर आत्मविश्वास का जीवन में बहुत महत्व है. परिस्थितियां चाहे जैसी भी हो कभी भी निराशनहीं होना चाहिए. संकायाध्यक्ष प्रो. मनोजमिश्र ने कहा कि हर इंसान का जन्म किसी उद्देश्य को पूरा करने के लिए हुआ है और इसउद्देश्य से आगे बढ़ते रहना चाहिए।मुख्य वक्ता के रूपमें उमानाथ सिंह सिंह मेडिकल कॉलेज केमनोचिकित्सा विभाग के डॉ. विनोद वर्मा ने कहा कि विश्व स्वास्थ्य संगठन द्वारा इसवर्ष 'श्चेजिंग दर्नोरेटिक्स ऑन सुसाइड और स्टार्ट

कन्संशनश् विषय दिया गया है. विश्व में प्रतिवर्ष 7 लाख से अधिक लोग आत्महत्या करते हैं, वहीं भारत मेंएक लाख सत्तर हजार लोग प्रतिवर्ष आत्महत्या करते हैं. आत्महत्या करने वालेज्यादातर लोग 30 साल से कम उम्र के होते हैं, जिनमें मुख्य रूप से पदार्थ के दुरुपयोग, तनाव,असमय किसी की मृत्यु हो जाना, ब्रेकअप आदिप्रमुख कारण हैं. उन्होंने बताया कि आत्महत्याको रोकने के संबंध में

होता है और इस वातावरण में अनुकूल परिवर्तन करके हमआत्महत्या जैसे जघन्य कृत्य को रोक सकतेहैं।अडि।प्लाता छात्रकल्याण प्रो. अजय द्विवेदी ने कहा कि आज हम एक परिवार में रहते हुए भी सोशल मीडियाके कारण दूर रहते हैं, एक दूसरे से बात नहीं करते औरन ही एक दूसरे को समय दे पा रहे हैं. अगर ऐसा ही चलता रह आदिप्रमुख कारण हैं. उन्होंने बताया कि आत्महत्याको रोकने के संबंध में



विभिन्न उपायों जैसे जीवन शैली में परिवर्तन, स्वस्थ आहार, दिन प्रतिदिन के जीवन में योग एवंग्राम को सम्मिलित करना लाभकारी हो सकता है। व्यावहारिक मनोविज्ञान विभागके अक्षय प्रोफेसर अजय प्रताप सिंह ने कहा कि आत्महत्या करने के पीछे हमारेआसपास का वातावरण जिम्मेदार

संचालन रवनीत कौर, धन्यवाद ज्ञापन डॉ. मनोज कुमारपाण्डेय ने किया. इस अवसर पर प्रो. विक्रमदेव शर्मा, प्रो प्रमोद यादव, डॉ. अनु त्यागी, डॉ जाह्नवी श्रीवास्तव, डॉ. सुशील कुमार, डॉ चन्दन सिंह, डॉ अलोक गुप्ता, डॉ सुधीर उपाध्यायएवं विद्यार्थी उपस्थित रहे।

बच्चा चोर समझकर ग्रामीणों ने दो युवकों को दौड़ाया एक चढ़ा ओवर ब्रिज पर कूद कर दिया जान

ब्यूरो प्रमुख विश्व प्रकाश श्रीवास्तव जौनपुर। लाइन बाजार थाना क्षेत्र के शिवापार बाई पास के पास बच्चा चोर समझकर दो युवकों को ग्रामीणों ने दौड़ाया तो वाराणसी लखनऊ हावे पर नेवादा गांव के पास बने ओवरब्रिज पर चढ़ गया है।जबकि एक को पकड़कर ग्रामीणों ने पुलिस से हवाले कर दिया। युवक के ब्रिज पर चढ़ने के सूचना पर पुलिस और फायरब्रिगेड की मौके पर पहुंचकर उसे उतारने का प्रयास कर रही थी लेकिन उसने आखिरकार ब्रिज से कूद कर जान दे दी फिलहाल पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जांच शुरू कर दी है। मंगलवार भोर में करीब तीन बजे दो लोग संदिग्ध रूप से घूमते



दिखाई पड़े ग्रामीण दोनों को बच्चा चोर समझकर दौड़ा लिए , जिसमें एक को ग्रामीणों ने पकड़कर पुलिस के हवाले कर दिया दूसरा सड़क को पार करने के लिए बने ओवरब्रिज

‘जीएसटी में पंजीयन न कराने वाली ग्राम पंचायतों पर होगी कार्यवाही प्रधानों के अधिकार होंगे सीज – व्यापार कर उपायुक्त’

सुलतानपुर। ग्राम पंचायतों को जीएसटी विभाग में पंजीकृत होने एवं टीडीएस से प्राप्त होने वाले राजस्व की सुरक्षा से लेकर उपायुक्त शैलेन्द्र त्रिपाठी ने बताया गया कि ग्राम पंचायत द्वारा कराये गये विकास कार्यों का भारी मात्रा में भुगतान किया जा रहा है। परन्तु जनपद की अधिकांश ग्राम पंचायतों के जीएसटी विभाग में पंजीकृत न होने के चलते जीएसटीआर–7 रिटर्न दाखिल नहीं किया जा रहा है। जिसके चलते आपूर्तिकर्ताओं द्वारा जमा किये जाने वाले कर जमा नहीं होता और कर

चोरी को बढ़ावा मिलता है। ऐसे में ग्राम पंचायतें भुगतान करने से पूर्व जानकारी कर ले कि फर्म एक्टिव है या नहीं। इसके लिए विभागीय वेबसाइट से जानकारी हासिल करते हुए सत्यापन करे। उपायुक्त शैलेन्द्र त्रिपाठी द्वारा अवगत कराया गया कि बिना जीएसटी में पंजीयन की कार्य कराने वाली पंचायतों पर कार्यवाही होगी,तथा प्रधान के अडि।कार भी सीज होंगे तथा प्रायः यह देखा जाता है कि ब्लॉक व ग्राम पंचायत द्वारा जो कार्य ६2.50 लाख व उससे अधिक का होता है,उसकी कार्ययोजना के अन्तर्गत सफाई व अन्तरण करने वाली फर्मा को भी भुगतान किया जा रहा है। जिससे उनके द्वारा किये गये भुगतान पर आपूर्तिकर्ताओं द्वारा जमा किये जाने वाले कर जमा नहीं होता और कर

कि धनराशि में ६ 2.50 लाख से कम थी। जिससे राजस्व की क्षति होती है। उपायुक्त द्वारा अवगत कराया गया कि पंजीकृत व्यापारी द्वारा माह में किये गये बिक्री का विवरण एवं कर को मासिक कर विवरणी जीएसटीआर–3 बी एवं त्रै मासिक कर विवरणी जीएसटीआर–3 बी तथा समाधान योजना के अन्तर्गत त्रैमासिक सीएमपी–08 समायन्तर्गत दाखिल न करने पर जीएसटी अधिनियम की धारा–125 एवं धारा–127 के अन्तर्गत सीजीएसटी के अन्तर्गत ६25000.00 एवं एसजीएसटी के अन्तर्गत ६–25000 अर्थदण्ड आरोपित करने हेतु नोटिस जारी की जा रही है यदि व्यापारी द्वारा ससमम रिटर्न दाखिल नहीं किया जाता है तो उक्त व्यापारियों पर अर्थदण्ड आरोपित किया जायेगा।

नेत्रदान कर दूसरों को भी संसार देखने को दें मौका - डा. प्रवीण दीक्षित

हरदोई (अम्बरीष कुमार सक्सेना) सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र के प्रभारी चिकित्सा अधिकारी डॉ प्रवीण कुमार दीक्षित ने नेत्रदान के संबंध में बताया कि नेत्रदान श्रेष्ठ दान है। जिसके माध्यम से दूसरे मनुष्यों का अंधेरा दूर कर उन्हें रोशनी प्रदान करते हैं।इसलिए जिंदगी के साथ, और जिंदगी के बाद भी नेत्रदान कर दूसरों को भी संसार देखने का मौका दें।इससे ज्यादा पुण्यकारी कार्य और कुछ हो नहीं सकता। उन्होंने बताया कि नेत्रदान मृत्यु के बाद होता है। मृत्यु के 6 घंटे के अंतर्गत नेत्रदान ही जाना चाहिए। चिकित्सक स्वयं नेत्रदाता के घर जाकर निःशुल्क नेत्र निकालेंगे। यदि किसी व्यक्ति के द्वारा जीवित अवस्था में नेत्रदान की घोषणा न की गई हो फिर भी रिश्तेदार मृत व्यक्ति को नेत्रदान कर सकते हैं। नेत्र दाता को



मृत्यु पूर्व एड्स, पीलिया, कर्करोग (ब्लड कैंसर) रेबीज, सेप्टीसीमिया, टीटैनस, हेपेटाइटिस तथा सर्पदंश के लिए अयोग्य समझे जाते हैं।श्री में नेत्रदान की घोषणा न की गई हो फिर भी रिश्तेदार मृत व्यक्ति को नेत्रदान कर सकते हैं। नेत्रदान

हेतु अपने नजदीक के शासकीय अस्पताल, मेडिकल कॉलेज, जिला चिकित्सालय में संपर्क कर सकते हैं। कार्यक्रम में विशेष योगदान हेतु नेत्र परीक्षक प्रीती वर्मा दीक्षित ने कहा कि नेत्र ऑपरेशन पश्चात् तथा चश्मा पहनने वाले व्यक्ति भी नेत्रदान कर सकते हैं। नेत्रदान

ट्रेन को पलटाने की साजिश में एफ आई आर

कानपुर, संवाददाता। कानपुर—कासगंज रेल पथ के बर्राजपुर—उत्तरीपुरा में मध्य प्रयागराज से भिवानी जा रही कालिंदी एक्सप्रेस को पलटाने की साजिश में रेलपथ पर एलपीजी सिलिंडर व अन्य ज्वलनशील पदार्थ रखने के मामले में सोमवार सुबह करीब 11 बजे एटीएस के आईजी नीलाब्जा चौधरी ने अपनी विशेषज्ञों की टीम के साथ मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल की। मौके पर मौजूद मिले एडीसीपी विजेंद्र द्विवेदी और सहायक पुलिस आयुक्त अजय त्रिवेदी से मामले के अन्य पहलुओं पर जांच के आदेश दिए। एटीएस के आईजी नीलाब्जा चौधरी ने बताया कि मौके पर रविवार रात एक गैस सिलिंडर सहित, एक कांच की बोतल जिसमें पेट्रोलियम भरा पाया गया है, पास ही मिले एक थैले में भी कई ज्वलनशील पदार्थ मिले हैं। फोरेंसिक टीम भी पूरे मामले की जांच कर रही है। कई पहलुओं को ध्यान में रखते हुए जांच की जा रही है। उधर सहायक पुलिस आयुक्त अजय कुमार ने बताया कि 12 से अधिक संदिग्धों को हिरासत में लिया गया है। साथ ही सीसीटीवी कैमरों से भी जांच पड़ताल की जा रही है।

अस्पताल में एसटीएस ने संगिनी व उसके पति को पीटा

सीतापुर, संवाददाता। सीएचसी पर शनिवार को क्षय रोग के सर्वे की ट्रेनिंग के बाद एक आशा संगिनी व उसके पति को एसटीएस (सीनियर ट्रीटमेंट सुपरवाइजर) क्षय रोग ने पीट दिया। आशा का कसूर सिर्फ इतना था कि सर्वे की किट पूरी न होने पर आपत्ति की थी। सोशाल मीडिया पर मारपीट का वीडियो वायरल हो गया। पीड़िता ने पुलिस को तहरीर दी है। 9 सितंबर से 20 सितंबर तक चलने वाले अभियान में क्षय रोगियों का चिह्नित किया जाएगा। शनिवार को सीएचसी पर संगिनी, वालंटियर व आशाओं सहित 60 लोगों को प्रशिक्षण दिया गया।

प्रशिक्षण के बाद संगिनी रामरानी अपने पति के साथ

दंपती समेत चार की बुखार से मौत

सीतापुर, संवाददाता। सकरन में बुखार से मौतों का सिलसिला लगातार बढ़ता जा रहा है। रविवार को दो गांवों में पति—पत्नी समेत चार लोगों की मौत हो गई। 100 से अधिक लोग बुखार से पीड़ित हैं। बुखार से पीड़ित मरीजों का इलाज झोलाछाप के यहां चल रहा है। मदनापुर मजरा कल्ली गांव निवासी गेंदा देवी (53) को शुक्रवार को बुखार आया था। इनका इलाज गांव के एक प्राइवेट डॉक्टर के यहां चल रहा था। शनिवार देर रात मौत हो गई। बीमार चल रहे उनके पति रामकुमार (55) की रविवार की सुबह मौत हो गई। ग्राम पंचायत

दुगाना के मजरा कोरियनपुरवा निवासी राधार (65) की मौत रविवार सुबह हुई। इसी ग्राम पंचायत के मजरा दुगनिया निवासी विजय यादव (30) को कई दिन से बुखार आ रहा था। इलाज के बाद भी कोई फायदा नहीं हुआ। रविवार को इनकी मौत हो गई। जबकि इससे दो दिन पहले शुक्रवार को कस्बा सकरन निवासी प्रहलाद वर्मा (75), ग्राम पंचायत प्यारापुर के मजरा लालुपुरवा निवासी कल्लूराम यादव (55), रकबा मजरा अदवारी निवासी शहीद मुब्बारावाला (40), इसी गांव के निवासी बाबू यादव (55) की बुखार से मौत हो गई थी। गांवों में 100 से अधिक लोग

दुखार से पीड़ित हैं। नहीं है कोई डॉक्टर सांडा सीएचसी के तहत पांच प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र आते हैं लेकिन किसी भी केंद्र पर चिकित्सक की नियुक्ति नहीं है। इसकी वजह से मरीजों को इलाज के लिए झोलाछाप को पास जाना पड़ता है। अगर सरकारी अस्पताल में इलाज करवाना है तो वह करीब 20 किलोमीटर चलकर सीएचसी सांडा आएँ तभी उनको इलाज मिल सकता है।

भेजी जा रही है टीमें गांवों में बुखार फैलने की सूचना मिलने पर संबंधित गांवों में टीम भेजकर दवाइयों का वितरण करवाया जा रहा है।

स्कूटी सवार दो दोस्तों को कुचला

कानपुर, संवाददाता। पिछले महीने साकेतनगर में कार की टक्कर से हुई महिला की मौत के बाद चक्रेरी के श्यामनगर में भी रविवार को तेज रफ्तार कार का कहर देखने को मिला। एक युवक ने उल्टी दिशा में कार दौड़ाकर स्कूटी सवार दो दोस्तों को कुचल दिया। हादसे में एक की मौत हो गई, जबकि दूसरे को गंभीर हालत में आईसीयू में भर्ती कराया गया है। दोनों दोस्त बजरंगदल के सदस्य बताए जा रहे हैं। दो भाइयों की मदद से पुलिस ने कार सवार युवक और उसके साथी को पकड़ लिया है। चालक के पास लाइसेंस नहीं था। कार भी किसी दूसरे परिवार के नाम है। चक्रेरी शिवकटरा निवासी प्राइवेट कर्मी विपिन कुमार का बड़ा बेटा अभय शुक्ला (19) शीशे और दरवाजे का काम करता था। वह तीन भाइयों में सबसे बड़ा था। शिवकटरा स्थित घर का निर्माण चल रहा है। इस वजह से पूरा परिवार गांधीग्राम गेट के पास किराये पर रह रहा है। रविवार दोपहर करीब दो—ढाई बजे अभय अपने दोस्त अनिकेत (22) उर्फ अनू के साथ काम के सिलसिले से श्यामनगर चौराहा से मंगला विहार की ओर जा रहा था। तभी सामने से



उल्टी दिशा से आ रही कार ने स्कूटी में टक्कर मारने के साथ ही दोनों को कुचल दिया। सिर पर गंभीर चोट आने से अभय की हैलट को तेज रफ्तार कार का कहर देखने को मिला। एक युवक ने उल्टी दिशा में कार दौड़ाकर स्कूटी सवार दो दोस्तों को कुचल दिया। हादसे में एक की मौत हो गई, जबकि दूसरे को गंभीर हालत में आईसीयू में भर्ती कराया गया है। दोनों दोस्त बजरंगदल के सदस्य बताए जा रहे हैं। दो भाइयों की मदद से पुलिस ने कार सवार युवक और उसके साथी को पकड़ लिया है। चालक के पास लाइसेंस नहीं था। कार भी किसी दूसरे परिवार के नाम है। चक्रेरी शिवकटरा निवासी प्राइवेट कर्मी विपिन कुमार का बड़ा बेटा अभय शुक्ला (19) शीशे और दरवाजे का काम करता था। वह तीन भाइयों में सबसे बड़ा था। शिवकटरा स्थित घर का निर्माण चल रहा है। इस वजह से पूरा परिवार गांधीग्राम गेट के पास किराये पर रह रहा है। रविवार दोपहर करीब दो—ढाई बजे अभय अपने दोस्त अनिकेत (22) उर्फ अनू के साथ काम के सिलसिले से श्यामनगर चौराहा से मंगला विहार की ओर जा रहा था। तभी सामने से

अयोध्या में 20 फीसदी कम हुई श्रद्धालुओं की संख्या

अयोध्या, संवाददाता। रामनगरी में पिछले दो—तीन माह से पर्यटन का जो ट्रेंड देखने को मिल रहा है, वह संतोषजनक नहीं है। अयोध्या के अर्थशास्त्री का दावा है कि अयोध्याधाम में श्रद्धालुओं की संख्या में करीब 20 फीसदी की गिरावट आई है। पर्यटन चल रहा है, लेकिन इसकी गति अप्रैल के बाद से धीमी हो गई है। इसके चलते अयोध्याधाम के सकल घरेलू उत्पाद में भी डेढ़ फीसदी की गिरावट आई है। उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड इकोनॉमिक एसोसिएशन के महासचिव और अवध विश्वविद्यालय के अर्थशास्त्री प्रोफ विनोद श्रीवास्तव अपने सर्वे के आधार पर दावा करते हैं कि पिछले कुछ महीनों से अयोध्या में श्रद्धालु दर्शन के लिए तो आ रहे हैं, लेकिन खर्च बहुत कम कर रहे हैं। जो श्रद्धालु आ रहे हैं उनमें से 80 फीसदी पारंपरिक श्रद्धालु हैं, जो बराबर अयोध्या आते रहते हैं। इस समय अयोध्या आने वाले श्रद्धालुओं की संख्या 50 से 80 हजार के बीच है। इसमें अप्रैल माह के बाद से ही गिरावट दर्ज की जाने लगी। प्राण प्रतिष्ठा के बाद से अप्रैल तक अयोध्या में रोजाना एक से डेढ़ लाख तक श्रद्धालु आते थे, लेकिन अब श्रद्धालुओं की संख्या 20 फीसदी की कमी आई है।

सहपाठियों ने छात्र से कुकर्म का वीडियो बनाया

कन्नौज, संवाददाता। डेढ़ महीने पहले स्कूल की छुट्टी के बाद सहपाठियों ने हाईस्कूल के छात्र को बाग में ले जाकर जबरदस्ती उससे कुकर्म किया और मोबाइल से वीडियो बना लिया। वीडियो वायरल करने की धमकी देकर उससे वसूली करते रहे। रुपये न देने पर वीडियो वायरल कर दिया। पिता ने मामले की शिकायत पुलिस से की है। नगर के एक निजी स्कूल में पढ़ने वाले हाईस्कूल के छात्र के साथ कक्षा में पढ़ने वाले चार दोस्तों ने 25 जुलाई को छुट्टी के बाद घर जाते समय अमरूद के बाग में जबरदस्ती पकड़ कर एक—एक कर कुकर्म किया। वीडियो बनाने के



बाद उसे वायरल करने की धमकी देकर पीड़ित छात्र से करीब डेढ़ माह तक रुपये बसूलते रहे। आरोप है कि तीन दिन पहले सहपाठियों ने 50,000 रुपये की मांग की। असमर्थता जताने पर आरोपियों ने वीडियो इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट करके वायरल कर दिया। वीडियो

अघोषित बिजली कटौती पर फूटा गुस्सा

मंत्री विपिन सोनी की अगुवाई में सुबह साढ़े नौ बजे 200 से ज्यादा कस्बावासी सड़क पर उतरे। मानस चौक में सिंहपुर रोड पर बैठकर नारेबाजी शुरू कर दी। कहा कि बिजली की किल्लत से नगर सहित आसपास के कई गांवों के लोग बेहाल हैं। दो माह से रात—दिन बिजली काटी जा रही है। मानस चौक बिसंडा कस्बे का सबसे बड़ा मार्केट एरिया है, जहां सैकड़ों छोटी—बड़ी दुकानें हैं। दुकानों में बिजली विभाग ने स्मार्ट मीटर लगा दिए हैं। बमुश्किल 12 घंटे ही बिजली मिल पा रही है। इसमें भी बिजली ट्रिप करती है। वोल्टेज इतना लो होता है कि इन्वर्टर तक नहीं चार्ज हो पा रहा। शाम का वक्त ग्राहकों का होता है। मगर बिजली की समस्या के कारण दुकानों में अंधेरा होता है। जिस

वजह से ग्राहक लौट रहे हैं। शनिवार को भी 12 घंटे तक बिजली गुल रही। रविवार को भी रात्रि से दोपहर 12 बजे तक बिजली नहीं आई। कटौती से उन्हें काफी नुकसान हो रहा है।

तीन घंटे जाम से बिगड़े हालात करीब तीन घंटे तक जाम रहा और विरोध प्रदर्शन चलता रहा। इस बीच थानाध्यक्ष श्यामबाबू शुक्ला की अगुवाई में बिसंडा थाने की पुलिस फोर्स डरा—धमकाकर आंदोलनकारियों को हटाने का प्रयास करती रही, पर वह टस से मस नहीं हुए। जाम से वाहनों की लंबी कतारें लग गईं। हालात बिगड़ने पर बरेक सीओ राजवीर सिंह पुलिस फोर्स के साथ पहुंचे और आंदोलनकारियों को हटाने का प्रयास किया, लेकिन वह आला अफसरों को मौके पर पुलिस की बात पर अडिग रहे। तीन घंटे बाद जाम से

यूपी डीजीपी बोले, जाति देव कर एनकाउंटर नहीं करती पुलिस

लखनऊ, संवाददाता। यूपी डीजीपी प्रशांत कुमार ने पुलिस पर लग रहे आरोपों का खंडन करते हुए कहा कि यूपी पुलिस जाति देखकर एनकाउंटर नहीं करती है। इस तरह के सभी आरोप निराधार हैं। पुलिस पूरी निष्पक्षता के साथ कार्रवाई करती है। मैं इस तरह के सभी आरोपों का खंडन करता हूं। बता दें कि सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने प्रदेश पुलिस पर जाति देखकर कार्रवाई करने का आरोप लगाया था जिसका डीजीपी ने खंडन किया है। वहीं, कानपुर में ट्रेन पलटाने की साजिश पर भी उन्होंने बयान दिया। उन्होंने कहा कि सभी वरिष्ठ अधिकारियों ने मौके का मुआयना किया है। हम चीजों को गंभीरता से ले रहे हैं। सभी पहलुओं को देखेंगे। बिना पूरी जांच पड़ताल के इस पर कुछ भी कहना ठीक नहीं है। सुल्तानपुर में डेढ़ करोड़ रुपये की हुई डकैती के मामले में पुलिस ने मुठभेड़ में इनामी आरोपी मंगेश यादव को मुठभेड़ में मार गिराया। इस पर अखिलेश यादव ने बयान दिया कि मंगेश की हत्या उसकी जाति देखकर की गई है। वहीं, मंगेश के पिता ने भी आरोप लगाया कि पुलिस ने मंगेश को घर से उठाया और गोली मारकर हत्या कर दी। मामले का दूसरा मास्टर माइंड विपिन सिंह पुलिस की गिरफ्त में है। उसने पहले दर्ज किए गए एक मामले में कोर्ट में आत्मसमर्पण कर दिया था। पुलिस की टीम लगातार उससे पूछताछ कर रही है। रविवार को भी उससे रायबरेली जिला कारागार में पूछताछ की थी। डकैती कांड के अन्य आरोपियों व लूट के माल की तलाश की जा रही है।

दुष्कर्म पीड़िता से मिले कृषि मंत्री, हर कदम पर मदद का भरोसा

अयोध्या, संवाददाता। खंडासा थाना क्षेत्र की दुष्कर्म पीड़िता और उसके परिवार के सदस्यों से रविवार की दोपहर प्रदेश के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने मुलाकात की। मंत्री ने पीड़िता के परिवार को आश्वस्त किया कि प्रदेश की योगी सरकार हर कदम पर उनके साथ है। आरोपियों को ऐसा दंड मिलेगा कि उनकी आने वाली पीढ़िध्यां याद परिणय गेस्ट हाउस पहुंचे। इसके बाद देहली सुजानपुर की ओर जाते हुए मंगला विहार फर्सट गदियाना पहुंच गए। रास्ता बंद होने पर दोनों कार से उतरकर पैदल भागने लगे। पीछा कर रहे गोलू और अजय ने भी कार खड़ी कर पैदल पीछा कर पकड़ लिया। यह देख मोहल्ले के 100—150 लोगों ने उन्हें घेर लिया। कुछ लोगों ने कहा कि कार की टक्कर से कोई मर गया तो क्या हुआ। जो हुआ पुलिस देखेंगी, सवार दोस्तों का कुचलने के बाद कार सवार युवक मौके से भागने लगे। यह देख दो भाइयों गोलू और अजय ने पीछा करना शुरू कर दिया। भागने के चक्कर में आरोपी युवकों ने एक दर्जन वाहनों में टक्कर मारी। एक सैंट्रो समेत गोलू की भी कार में टक्कर मार दी। पीछा करते हुए दो भाई आरोपियों के मोहल्ले पहुंचे तो लोगों ने घेरा टक्कर मारने के बाद कार सवार श्यामनगर चौहाड़े की ओर भागने लगे। यह देख गंगानगर निवासी गोलू और उसके भाई अजय ने अपनी कार से पीछा करना शुरू कर दिया। इस पर आरोपी कई वाहनों में टक्कर मारते हुए श्यामनगर चौराहा पर करते हुए परिणय गेस्ट हाउस पहुंचे। इसके बाद गलियों से होते हुए बाईपास पहुंच गए। इसके बाद देहली सुजानपुर की ओर जाते हुए मंगला विहार फर्सट गदियाना पहुंच गए। रास्ता बंद होने पर दोनों कार से उतरकर पैदल भागने लगे। पीछा कर रहे गोलू और अजय ने भी कार खड़ी कर पैदल पीछा कर पकड़ लिया। यह देख मोहल्ले के 100—150 लोगों ने उन्हें घेर लिया। कुछ लोगों ने कहा कि कार की टक्कर से कोई मर गया तो क्या हुआ। जो हुआ पुलिस देखेंगी, सवार दोस्तों का कुचलने के बाद कार सवार युवक मौके से भागने लगे। यह देख दो भाइयों गोलू और अजय ने पीछा करना शुरू कर दिया। भागने के चक्कर में आरोपी युवकों ने एक दर्जन वाहनों में टक्कर मारी। एक सैंट्रो समेत गोलू की भी कार में

सांक्षिप्त खबरें

चुनाव में लगे कर्मचारियों को एक माह का मिलेगा अतिरिक्त वेतन

लखनऊ, संवाददाता। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने चुनाव में ड्यूटी करने वाले अधिकारियों को एक माह का अतिरिक्त वेतन/मानदेय देने का आदेश दिया है। विशिष्ट बीटीसी शिक्षक वेलफेयर एसोसिएशन ने इस पर मुख्य निर्वाचन अधिकारी से मांग की है कि चुनाव में लगे सभी कर्मचारियों को अतिरिक्त मानदेय दिया जाना चाहिए। एसोसिएशन के प्रदेश अध्यक्ष संतोष तिवारी ने कहा कि बीएलओ, सुपरवाइजर और पदविहित अधिकारी ऐसे हैं जो लगातार चुनाव के कार्य में लगे होते हैं। प्रदेश के लाखों शिक्षक, शिक्षामित्र चुनाव का लगभग 40 फीसदी कार्य करते हैं। इन्हें अतिरिक्त वेतन, मानदेय ना देकर केवल निर्वाचन कार्यालय के अधिकारियों को एक माह का वेतन देना न्यायोचित नहीं है। निर्वाचन में लगे सभी कर्मियों के साथ एक जैसा व्यवहार ही किया जाए। संयुक्त मोर्चा के प्रदेश सचिव दिलीप चौहान ने कहा कि प्रदेश के लाखों शिक्षामित्र साल भर बीएलओ का कार्य करते हैं। यह कार्य निर्वाचन का ही हिस्सा है। बहुत से शिक्षक—कर्मचारी भी निर्वाचन के कार्य में लगातार लगे रहते हैं। ऐसे में सिर्फ निर्वाचन कार्यालय व निर्वाचन विभाग के अधिकारियों को एक माह का अतिरिक्त वेतन, मानदेय देना कहीं से भी उचित नहीं है। चुनाव ड्यूटी में लगे सभी शिक्षक, शिक्षामित्र, कर्मचारियों को भी एक माह का अतिरिक्त वेतन दिया जाना चाहिए।

पत्नी से जान देने की बात कह कुछ देर बाद लगा लिया फंदा

लखनऊ, संवाददाता। लखनऊ में तालकटोरा के मुनेश्वरपुरम निवासी डिलीवरी बॉय पवन वर्मा (32) ने घरेलू कलह की वजह से रविवार रात फंदा लगाकर खुदकुशी कर ली। कुछ देर पहले ही उसने पत्नी अंजली राठौर से फोन पर कहा था कि जान दे दूंगा। पवन की मां संतोष ने बताया कि चार दिन से बहू भायके में थी। रविवार देर रात 12रू30 बजे पवन काम से लौटा था। जब उन्होंने दरवाजा खोला था तब पवन फोन पर पत्नी से झगड़ रहा था। पवन पत्नी से बोले...आज जान ही दे दूंगा। फिर कमरे में जाकर दरवाजा बंद कर लिया था। मां के साथ पिता ओम नारायण और भाई अमन ने काफी प्रयास किया, लेकिन पवन ने दरवाजा नहीं खोला। पिता—पुत्र ने दरवाजा तोड़ा तो दुपहंटे के फंदे पर पवन लटक रहे थे। तत्काल उसको अस्पताल ले जाया गया। लेकिन, रास्ते में ही उसकी मौत हो गई। पिता ओम केजीएमयू से लैब असिस्टेंट के पद से सेवानिवृत्त हैं। पिछले साल मार्च में करंहेटा की अंजली से पवन ने प्रेम विवाह किया था। परिजनों ने बताया कि कुछ दिन बाद ही दोनों में विवाद शुरू हो गया था।

कारखाने पर छापा मारकर एसडीएम ने कब्जे में ली एलईडी

बांदा, संवाददाता। शहर में बजाज कंपनी के नाम पर लोकल एलईडी आपूर्ति मामले में डीएम के निर्देश एसडीएम की अध्यक्षता में तीन सदस्यी कमेटी जांच कर रही है। एसडीएम ने टेकेदार के कटरा स्थित कारखाने पर छापा मारकर कुछ एलईडी और दस्तावेज कब्जे में लिए हैं। नगर पालिका परिषद बांदा सहित कुछ नगर पंचायतों को तथाकथित टेकेदार अर्स से लोकल एलईडी की आपूर्ति कर बजाज कंपनी के दाम पर भुगतान कर लाखों का चूना लगा रहा था। बताते हैं कि बजाज कंपनी के शुल्क से अधिक का भी भुगतान लिया गया है। समाजसेवी रामजी गुप्ता की शिकायत पर डीएम ने एसडीएम सदर की अध्यक्षता में तीन सदस्यीय टीम गठित कर जांच के आदेश दिए थे। एसडीएम ने टेकेदार के कारखाने में छापा मारकर कुछ एलईडी, दस्तावेजों को कब्जे में लिया है। उधर, एसडीएम ने नगर पालिका की बिजली से संबंधित पत्रावलियों को मंगा लिया है।

फंदे से लटका मिला आशा कार्यकर्ता का शव

बाराबंकी, संवाददाता। थाना क्षेत्र सुबेहा में एक आशा कार्यकर्ता का शव उन्हीं के घर में फंदे से लटका मिला। घटना के वक्त पति व बच्चे भी मौजूद थे। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस प्रथम दृष्टया आत्महत्या बता रही है। मौत के कारणों का पता नहीं चल सका है। सुबेहा क्षेत्र की ग्राम पंचायत कुड़वा के निवासी धर्मत्र कुमार की पत्नी गायत्री देवी (38) आशा के पद पर काम करती थीं। परिजननों ने पुलिस को बताया कि शनिवार की रात पति धर्मत्र घर के बाहर सो रहे थे। घर में दो बेटे पार्थकैत सिंह (15) व रुद्र प्रताप सिंह (12) गायत्री देवी के साथ सो रहे थे। देर रात पति ने अंदर जाकर देखा तो कमरे का दरवाजा अंदर से बंद था। खिड़की से झांकने पर पंखे के हुक से साड़ी से बने फंदे से गायत्री का शव लटक रहा था। सूचना पर पहुंची पुलिस ने दरवाजा तोड़कर शव नीचे उतारा।

चार युवकों पर छेड़छाड़ और पशुसो की धारा में रिपोर्ट दर्ज

उन्नाव, संवाददाता। स्कूल से घर जा रही छात्रा को युवक ने अपने दोस्तों के साथ रोककर छेड़छाड़ की। पीड़िता के पिता की तहरीर पर चार युवकों के खिलाफ छेड़छाड़ और पॉक्सो एक्ट की धारा में रिपोर्ट दर्ज की गई है। दही थानाक्षेत्र के एक गांव निवासी छात्रा शनिवार को स्कूल से घर जा रही थी। तभी रास्ते में उसे सोहरामऊ थानाक्षेत्र के जोगा सराय गांव निवासी देवांश रावत ने साथियों के साथ रोककर छेड़छाड़ की। छात्रा के शोर मचाने पर देवांश को लोगों ने पकड़ लिया, जबकि उसके साथी भाग निकले। दही थानाध्यक्ष संजीव कुशवाहा ने बताया कि युवक का छात्रा से प्रेम प्रसंग चल रहा था।

साम्ब्य हिन्दी दैनिक	देश की उपासना
स्वात्वाधिकारी में, प्रभुदयाल प्रकाशन की ओर से श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव मुद्रक, प्रकाशक एवं सम्पादक द्वारा देश की उपासना प्रेस, उपासना भवन, धर्मसारी, प्रेमापुर, जौनपुर उत्तर प्रदेश से मुद्रित एवं प्रकाशित।	
सम्पादक श्रीमती किरन देवी श्रीवास्तव	
मो0 – 7007415808, 9628325542, 9415034002	
RNI NO - UPHIN/2022/86937	
Email - deshkiupasananadailynews@gmail.com	
समाचार—पत्र से संबंधित समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र जौनपुर न्यायालय होगा।	